



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Aprobat,
Inspector școlar general

Prof. Ioan BENGĂ



TABEL NOMINAL
cu PUNCTUALE FINALE în urma evaluării personalului didactic TITULAR disponibilizat prin restructurare a rețelei școlare ori prin desființarea unor unități de învățământ, în vederea soluționării transferului începând cu 01.09.2018

Nr. 3322 / 12.03.2018

Nr. crt.	Numele, inițiala tatălui și prenumele cadrului didactic TITULAR	Unitatea / unitățile de învățământ cu personalitate juridică de titularură	Postul didactic / Catedra pe care este titular, afectată de reducere totală de activitate (cf. actului de numire/transfer/repartizare în vigoare)	Limba de predare	Nr. ore rămase pentru anul școlar 2018/2019	Studii absolvite: Universitatea/Facultatea	Specializarea/specializările dobândite	Anul absolvirii	Tip de diplomă conform studiilor absolvite:	Postul didactic / Catedra solicitată/restrângeri de activitate începând cu	Limba de predare	Inspectie specială la clasă DA/NU	Probă practică / orală DA/NU	Avize / Atestate	Punctaj final Specializarea 1	Punctaj final Specializarea 2	Punctaj final Specializarea 3
1	HUMĂ D. ROXANA LARIȘA	Colegiul Național Mircea Eliade Reșița	Educator/instructor pentru învățământul preșcolar/profesor pentru învățământul preșcolar	română	0	Universitatea Babeș-Bolyai Facultatea de psihologie și științe ale educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	2011	diplomă de licență - ciclul I studii univ. de licență Metodologie	Invățător-Alternativa Step by Step	română	Inspectie specială la clasă	NU	Alternativa Step by Step	Invățător 33,08 p	0	0
2	CAPREȘCU G. GEORGETA	Colegiul Național Mircea Eliade Reșița	Educator/instructor pentru învățământul preșcolar/profesor pentru învățământul preșcolar	română	0	Universitatea Eftimie Murgu Reșița Facultatea de Științe Economice și Administrative	istorie	2009	diplomă de licență - ciclul I studii univ. de licență	Educatoare-Invățătorul pentru învățământul preșcolar	română	NU	NU	NU	Educatoare 77,68 p	0	0
3	CĂTUȚ D. MIHAELA-MARIA	Școala Gimnazială "Traian Lalescu" Cornea	Invățător/instructor pentru învățământul primar/profesor pentru învățământul primar	română	0	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad, Facultatea de Științe ale educației, psihologie și asistență socială	1. Invățător- Educatoare 2. Pedagogia învățământului primar și preșcolar	1.1988 2.2013	1. diplomă de bacalaureat - licență pedagogic 2. diplomă de licență - ciclul I studii univ. de licență	Invățător	română	NU	NU	NU	Invățător 97,35 p	0	0
4	BĂBAN V. CARMEN	Școala Gimnazială Grinic	Invățător/instructor pentru învățământul primar/profesor pentru învățământul primar	română	0	1. Facultatea de sociopsihopedagogie Biliu Herculanu 2. Universitatea Aurel Vlaicu Arad, Facultatea de științe ale educației, psihologie și asistență socială	1. Instructor - limba franceză 2. Pedagogia învățământului primar și preșcolar	1.2004 2.2014	1. diplomă de absolvire univ. de licență 2. diplomă de licență - ciclul I studii univ. de licență	Invățător	română	NU	NU	NU	Invățător 42,46 p	0	0
5	TEODORESCU GH. SOFINA	Colegiul Tehnic Carășan Reșița	Limba și literatura română	română	0	Universitatea din Timișoara/Facultatea de litere filosofice și istorie	1. Limba și literatura română, limba și literatura rusă	1993	1. diplomă de licență - studii universitare de lungă durată	Limba și literatura română - învățământ special	română	NU	NU	Atestat de educație specială	Limba și literatura română 46,11 p	0	0
6	ȘERBAN A. VIOLETA- NATALIA	Colegiul Tehnic Reșița	Limba și lit. română	română	6	Universitatea București/Facultatea de Teologie Baptilistă	Teologie baptilistă - limba română (limba română)	1996	1. diplomă de licență - studii universitare de lungă durată	SE SOLUȚIONEAZĂ ÎN JUDEȚUL TIMIȘ	română	NU	NU	NU	Limba și literatura română 62,51 p	0	0
7	DUMITRU A. MARIOARA RAMONA	Liceul de Arte "Sabin Păuș" Reșița	Limba și literatura română	română	8	Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Litere, Filosofie și Istorie	Limba și literatura franceză - Limba și literatura română	1995	1. diplomă de licență - studii universitare de lungă durată	Limba și literatura română	română	NU	NU	NU	Limba și literatura română 62,51 p	0	0

8	BOTEZ N. MIRABELA	Leceul „Mathias Hammer” Anina	Limba și literatura română	română	3,97	Studii universitare de lungă durată	1. Limba și literatura română - Limba și literatura engleză	2007	1. diplomă de licență - studii universitare de lungă durată	Limba și literatura română	română	NU	NU	NU	Limba și literatura română 43,65 p	0	0
9	ROMĂNU N. FLORENTINA MARIA	Leceul Tehnologic „Trandafir Cociș”, Caransebes	Limba și literatura română	română	7	Universitatea de Vest/ Facultatea de Iiter, istorie și teologie	1. Limba și literatura română și Limba și literatura franceză 2. Literatura română în context european, identitate, alteritate, conexiuni	1.2008 2. 2010	1. diplomă de licență - studii universitare 2. diplomă de master	Limba și literatura română	română	NU	NU	NU	Limba și literatura română 35,66 p	0	0
10	TUVENIE C. DOMINA	Leceul Bănățean Oțelu Roșu	Matematică	română	0	1. Universitatea de Vest din Timișoara/Facultatea de Matematică 2. Universitatea de Vest din Timișoara/Studii postuniversitare de specializare - domeniul Informatică	1. Matematică 2. Informatică	1. 2002 2. 2003	1. diplomă de licență - studii universitare de lungă durată 2. diplomă de studii postuniversitare de specializare	1. Matematică 2. Informatică	română	NU	Informatică	NU	Matematică 49,96 p	Informatică 40,90 p	0
11	BOTAR P. DORICA	Centrul Școlar de Educație Incluzivă "Aurora" Reșița	Profesor psihopedagog	română	0	Universitatea din București/Facultatea de Istorie-Filozofie	Filozofie-istorie	1980	Studii universitare de lungă durată	Profesor tinerant și de sprîjin	română	Inspectie specială la clasă	NU	NU	Atestat de educație specială 74,81 p	0	0
12	STOILJANI I. SORINA MARIENA	Centru Școlar de Educație Incluzivă "Prințarina" Reșița	Învățător /nivel special primar	română	0	Universitatea "Tibiscus" din Timișoara/facultatea de psihologie	psihologie	2017	Cicluul studii universitare de licență	Profesor psihopedagog	română	Inspectie specială la clasă	NU	NU	Atestat de educație specială 72,93 p	0	0
13	MIHALCA G. ANDREEA DOLORES	Centru Școlar de Educație Incluzivă "Aurora" Reșița	Profesor psihopedagog	română	0	Universitatea "Tibiscus" din Timișoara/facultatea de psihologie	psihologie	2004	Studii universitare de lungă durată	Profesor tinerant și de sprîjin	română	Inspectie specială la clasă	NU	NU	Atestat de educație specială 62,55 p	0	0
14	JIANU G. ARIANA	Centru Școlar de Educație Incluzivă "Aurora" Reșița	Profesor psihopedagog	română	0	Universitatea "Spiru Haret" din București/Facultatea de Sociologie-Psihologie	psihologie	2008	Cicluul studii universitare de licență	Profesor tinerant și de sprîjin	română	Inspectie specială la clasă	NU	NU	Atestat de educație specială 60,40 p	0	0
15	MĂRGĂRITA N. ION	Centru Școlar de Educație Incluzivă "Aurora" Reșița	Profesor psihopedagog	română	0	Universitatea Ecologică din București/Facultatea de Psihologie și Științe Cognitive	psihologie	2006	Studii universitare de lungă durată	Profesor tinerant și de sprîjin	română	Inspectie specială la clasă	NU	NU	Atestat de educație specială 55,20 p	0	0
16	BUDUGAN I. MARIA	Centru Școlar de Educație Incluzivă "Aurora" Reșița	Profesor psihopedagog	română	0	Universitatea Spiru Haret din București/Facultatea de Sociologie-Psihologie	Sociologie-psihologie	2007	Studii universitare de lungă durată	Profesor tinerant și de sprîjin	română	Inspectie specială la clasă	NU	NU	Atestat de educație specială 53,95 p	0	0
17	MARCU I. CORNELIA MEA	Centru Școlar de Educație Incluzivă "Aurora" Reșița	Profesor psihopedagog	română	0	Universitatea Spiru Haret din București/Facultatea de Sociologie-Psihologie	Sociologie-psihologie	2007	Studii universitare de lungă durată	Profesor tinerant și de sprîjin	română	Inspectie specială la clasă	NU	NU	Atestat de educație specială 53,00 p	0	0
18	DĂRĂGHICI I. IZABELA	Centru Școlar de Educație Incluzivă "Aurora" Reșița	Profesor psihopedagog	română	0	Universitatea "Babeș-Bolyai" Cluj-Napoca/Facultatea de Istorie și Filosofie	Filozofie-psihologie	1994	Studii universitare de lungă durată	Profesor tinerant și de sprîjin	română	Inspectie specială la clasă	NU	NU	Atestat de educație specială 48,00 p	0	0
19	IORGA S. SILVANA MIHAELA	Centru Școlar de Educație Incluzivă "Aurora" Reșița	Profesor psihopedagog	română	0	Universitatea din Petroșani/Facultatea de Științe	Psihosociologie	2006	Studii universitare de lungă durată	Profesor tinerant și de sprîjin	română	Inspectie specială la clasă	NU	NU	Atestat de educație specială 41,18 p	0	0
20	JIVA I. TEODIL ANDREI	Centru Școlar de Educație Incluzivă "Aurora" Reșița	Profesor psihopedagog	română	0	Universitatea de Vest din Timișoara/Facultatea de Sociologie și Psihologie	Pedagogie	2007	Studii universitare de lungă durată	Profesor tinerant și de sprîjin	română	Inspectie specială la clasă	NU	NU	Atestat de educație specială 39,45 p	0	0

21	DRĂGULĂ I. ANICA	Centru Școlar de Educație Incluzivă "Aurora" Reșița	Profesor psihopedagog	română	0	Universitatea de Vest din Timișoara/Facultatea de Sociologie și Psihologie	Psihopedagogie specială	2004	Studii universitare de lungă durată	Profesor itinerant și de sprijin	română	Inspecție specială la clasă	NU	Ajustat de educație specială	Profesor itinerant și de sprijin 32.65 p	0	0
----	------------------	---	-----------------------	--------	---	--	-------------------------	------	-------------------------------------	----------------------------------	--------	-----------------------------	----	------------------------------	---	---	---

PREȘEDINTE
COMISIA JUDEȚEANĂ DE MOBILITATE
Inspector școlar general adjuncț
Prof. Lenuța CIUREL



VICEPREȘEDINTE
COMISIA JUDEȚEANĂ DE MOBILITATE
Inspector școlar MRU
Prof. Simona Liliana STAN

